

Вестник

№ 60 (16259). Пятница, 11 августа 2006 года

К 80-ЛЕТИЮ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Уршельцы верят в завтрашний день



Весной 1858 года впервые в Уршельском уезде задумали гуту. Место здесь облюбовал сам И.С.Мальцов. Объявляя в 1831 году гоумовые фабрики, козачьи общины внимание на ту гухомовую.

Появились сначала гута для валяки стекла, где были две крупные печи - основанная и запасная - с восемью горнами. Здесь же разместили печи для сушки ошера и обжига изделий. Срубили из бревен сотованю, тонарную, кузню, склады. Недалеко появились 16 кмб на две поповники для своей мастеровых и три газары для приличных крестьян.

В первые годы советской власти начинается бурное развитие завода. Была сооружена железнодорожная ветка до ст. Черусти Мос-



ковско-Казанской дороги. Строилась линия аэропортосудна Шатура - Гусь. Предприятие расширяется и реконструируется. В 1926 г. началось строительство мезанин-циркованого завода по выработке бутылки. В 1927 г. Уршельскому заводу было присвоено звание - имени Н.Х.Годовиных Сестрица.

В годы войны много уршельцев, юношей и девушек, ушли на фронт защищать Родину, но завод продолжал работать. После смены, работники изготавливали для бойцов теплые вещи, шили рукавицы. Собирали для госпиталей грибы, ягоды. Отчисляли деньги на танки и самолеты.

Послевоенные годы ставили перед заводом новые задачи, и они успешно решались. Улучшились условия труда, строились жилые дома. Большая группа рабочих была награждена правительственными наградами. Среди них Г.С.Ефремов, удостоенный ордена Трудового Красного Знамени, И.И.Кротков и А.Ф.Шегелев. А.Ф.Шегелев - ордена «Знак Почета». В 1970 году орденом Ленина был награжден В.С.Кульнев.

Орденом Трудового Красного Знамени - В.И.Воробова, А.А.Ладенков, Д.А.Маслаев, Г.М.Назаров. 10 человек были получали ордена «Знак Почета».

Во время перестройки Уршельская стекольная фабрика стала. Резко ухудшилась социальная жизнь в поселке - в области спортивных, культурных традиций. Но после того, как завод вошел в состав ОАО «Стеклохолдинг» (гендиректор Ю.Д.Клеп), предприятие не просто заработало, а стало реконструироваться, обновляться. Уршельцы поверили в завтрашний день. Ведь когда есть работа, оная стало строится жилье, есть подпитки в социфере - повалит надежда на лучшее.

В воскресенье строители в 50-й раз отмечают свой профессиональный праздник



Фото А.Зубанова.

Уважаемые работники строительного комплекса Владимирской области, города Гусь-Хрустального и района! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем строителя, проведение которого стало доброй традицией, знаком признательности и достойного внимания к людям, в нелегких условиях обеспечивающим решение одной из важнейших социально значимых задач - создание достойной и комфортной среды проживания жителей области.

Во все времена строители пользовались заслуженным почетом и уважением. Каждый благодарен труду строителей, ведь все мы пользуемся плодами их профессионализма и компетенции, монтажа и штукатурки, кровли и мажора - все, что есть городов или строителей - за квартиру, в которой он проживает, за школу, детский сад, больницу и многое, многое другое. И мы уверены, что Владимирские строители будут и дальше высоко и ответственно выполнять патристические задачи. Строительный комплекс всегда шел в авангарде преобразований народного региона, успешно решая задачи наращивания и модернизации производства, повышения его качества и объемов, увеличения вводов жилья.

Поздравляем с праздником, искренне желаем вам неутомимой энергии, оптимизма, новых успехов и плодотворной работы. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Н. ВИНГРАДОВ, губернатор области.
А. БОБРОВ, председатель ЗС области.
В. ШАГАЕВ, глава города.
Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.
Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

НОВОСТИ

НОВЫЙ АППАРАТ УЗИ

Национальная федеральная программа в области здравоохранения действует в городской больнице № 2 установлен ультразвуковой аппарат, стоимостью 580 тысяч. В пути две отеческие аппаратуры для женской консультации и поликлиники.

ЗАЩИЩА ОПОХИТЧИТЕЛЕЙ

Городские предприятия коммунальной системы готовятся к работе в зимних условиях. Муниципальное предприятие «Водоканал» сейчас ведет установку люков на колодцах. Многие из них оголены, предельные условия сведут их в металлону. Открытые колодцы представляют большую опасность. Это обстоятельство заставило руководство «Водоканала» приобрести люки одним из Ярославских предприятий. Это люки железобетонные и украть их практически невозможно.

НОВОСТИ - ИЗ МОЛДОВЫ, ЖЕНКИ, ИЗ УЗБЕКИСТАНА

Работники городского отдела загс совершили кропотливую работу - подавление итогов за полугодие. Цифры показали, что смертность в Уршельском превышает рождаемость в два с лишним раза; зарегистрировано 304 несорожденных и 773 умерших. А вот браков - 237, это - на 80 больше, чем разводов. Теперь только о приотом, 75 оных усаствля, в силу разных обстоятельств потерявшие родителей, обрели новых. В жителы города добровольно приняли себя сироты детей, с которыми которых в браке не состоит. Питеро обратились в загс с просьбой поменять свои ии. Причины разные. Кое-кто боится после развода родителей вместе с матерью е деванью фамилию. Были и фаты, когда человек хочет поменять свое фамилию, ии, отчество на более благозвучные. Новый закон позволяет это делать. Кстати, об ии. Самые часто встречающиеся ииыя в нашем городе Даниил, Сергей, Александр, Анна.

Работники городского отдела загс выявили одну особенность. Горожане и горожанки активно заключают браки с иностранцами. Как правило, ииет браки с Молдовой, в женихов - из Узбекистана. Население в районе такте убывает. Родился за первое полугодие 241 человек, а это в три раза меньше, чем умерло за такой же период. Три ребенка в районе были усыновлены. 39 мужчин добровольно признали отцовство. 53 супружеские пары развелись, и на 2 пары больше заключили браки. За первое полугодие в наш район родились две пары близнецов и родителей - из города Курлово. Намечалась тенденция омоложения вступающих в брак. Самые любимые ииыя жителей района - Ульяна, Руслан, Светлана. Есть в нашем районе малыши с ииыиами София, Алина. Это дети, у которых один из родителей выехал из бывшего колдот братской республики. В районе так же, как и в городе, часто регистрируется бракосоединение помогает выехать из стран ближнего зарубежья.

12 августа - День Военно-воздушных сил

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики, мичманы и офицеры! Товарищи летчики и штурманы! Уважаемые ветераны Военно-воздушных сил!

Созданные в начале XX века Военно-воздушные силы, на протяжении всей своей истории успешно выполняют ответственные задачи по защите воздушных рубежей Отечества, приумножая боевые традиции старших поколений. Особой строной в героическом летописи России являются беспримерные подвиги летчиков в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Военно-воздушные силы по праву являются предметом гордости и любви нескольких поколений россиян.

Сегодняшнее поколение Военно-воздушных сил решает задачи в интересах обеспечения безопасности и обороноспособности государства. Их мужество и мастерство позволяют преодолевать трудности и с честью исполнять свой великий долг.

Поздравляю с Днем Военно-воздушных сил! Желаю здоровья, оптимизма и новых успехов в службе и труде на благо нашей Родины! А. ЛАВРЕНТЬЕВ, военный комиссар города Гусь-Хрустальный.

Здоровье — это жизнь

УВАЖАЕМЫЕ СПОРТСМЭНЫ, ТРЕНЕРЫ, РАБОТНИКИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА!

Поздравляем вас с Днем физкультурника! Желаем крепкого здоровья, благополучия, новых спортивных достижений и побед, успехов в утверждении здорового образа жизни среди всех категорий населения района и города.

Н. ГРУШКО,
глава района.
А. МИЛАНОВ,
председатель
Совета.

В. ШАЛАЕВ,
глава города.
И. БАХАЛИН,
председатель
госсовета.

С наилучшими пожеланиями!

В год 30-летия спорткомплекса им. А.В. Пашунова горские повзрослевшие и республиканских и областных соревнованиях, объединяя команду по футболу (тренер Н.Евстратов и В.Плоткин), секции городского спорта (В.Асютин), женского волейбола (В.Владимирский), борьбы «карата» (Д.Миронович), секции общества по хоккею среди ветеранов (П.Савельев). После долгого перерыва начала работу секция детского хоккея. Успешно выполняла определенные условия, тренирует ребят Е.Митров.

Постоянно проводились горские, областные и республиканские соревнования. В отношении спортивного комплекса добросовестно относятся к своим обязанностям. От всей души поздравляю работников и спортсменов спорткомплекса с праздником культуры и спорта!

Желаю крепкого здоровья, спортивных и трудовых успехов, семейного и личного счастья!

С уважением, директор спорткомплекса А. МАЛЫШЕВ.

По-прежнему В авангарде

В период 2005-2008 гг. успешно проводится спортивная работа среди школ района. По ее итогам следует отметить коллективы Уриельской, Золотской, Курдовской сельских школ №1 и №2. Золотской выступил Иванычевский СШ. Среди сельских школ ставшие хорошие результаты показывают Ассеновская, Морская, Дюбятинская СШ. Среди городских школ отличился СШ. Успешно в нынешнем году выступили наши юные спортсмены в областной спартакиаде в спорте, легкой атлетике и зимнем полконе. Слов благодарности заслуживает работа преподавателей физической культуры А.И. Баранова, В.И. Воронина, А.И. Мурашова, А.А. Нахочова, С.Ю. Новикова, А.И. Филатова, В.А. Федорова и др.

По-прежнему в авангарде районного спорта находится коллектив физкультурников «Символ», поселков Уриельский и Золотов. Работа коллектива физической культуры района «Символ» неоднократно отмечалась на высшем уровне, он занял I место в спортивной олимпиаде в помощь со стороны директора физкультурного района «Символ» Ю.И. Каварцова. Второе место в районном соревновании по легкой атлетике физкультурники Уриельского. Третье место в Золотовской олимпиаде. За последние год значительно поднята в спортивной жизни района участие коллектива физической культуры района «РАСКО» (А.Анопино).

Нельзя работать коллективы физкультуры промышленных предприятий поселков Вельдворовский, Красный Октябрь, Красное Звье. Среди школьников отличились ребята в Гргорьевской, Курьевской сельских поселениях. Большой вклад в спортивный движенье района внесла физкультурно-спортивная секция села Курьевское поселения А.И.Горбунова, старшего инструктора А.Ф. Севордова. Добрых слов также заслуживают главы муниципальных образований: Ю.С. Сополова (п. Уриельский), Ю.И. Лисинов (п. Золотов), Л.В. Мартынюк (п. Анопино), А.В. Кабенин (Красное Звье), А.И. Журавлева (п. Иванчино), В.А. Фисих (п. Дюбятин).

Особое внимание уделяется детско-юношеской работе физкультурной подготовки в мастерской «Символ» (п. Уриельский) 23 спортивно-оздоровительных группы. Из них 5-начальной подготовки, одна группа физкультурно-спортивной, 7 - оздоровительной. В нынешнем году воспитанники ДЮСШ добились хороших результатов. По итогам выступлений на Кубок России по зимнему полкону нормативы кандидатов в мастера спорта Рязанского Клуба Кирилл Исаичев и Николай Орлов. Первого спортивного разряда - Михаил Новиков и Александр Флюв. Хорошим результатом достигнут воспитанники заслуженного тренера Р.Е.Д. Жильцова (баскетбольная команда «Символ», А.Б. Чечневский (баскетбольный спорт), В.И. Исеева (лыжный спорт), С.Ю. Новикова (лыжный спорт), А.Б. Катаева (футбол).

В районе успешно развивается также вид спорта как футбол, волейбол, баскетбол, бокс, легкая атлетика и пр.: В 2006 году чемпионом России по футболу в составе сборной команды «Символ». Победителями ряда крупных турниров стали ребята - Александр Журавлев, Александр Малышев, Кирилл Рахмонов, Олег Журавлев, легкоатлет Анастасия Шмелева, Кирилл Исаичев. Команда района заняла II общекомандное место на IV областных сельских спортивных играх в г. Кировске. Чемпионом ириельской ириельской Ирины Елена Рысалева (п. Анопино, армспорт), Светлана Новикова (поплавательница), Екатерина Крылова (легкая атлетика) и Валерий Степанов (гиревой спорт) включены в сборную область для участия во Всероссийских играх с 8 по 15 августа в г. Ижевске.

В здании школы пожелать всем спортсменам, тренерам и спортивным работникам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов и достижений в спорте.

В. ГАДИВ,
глава города, от имени
по физической культуре и спорту.

Спорт - это жизнь

В клубе Дня физкультурника наш корреспондент встретила с председателем комитета по физической культуре и спорту администрации города Н.Г.Поповой и попросила ответить на ряд вопросов.

Каковы спортивные достижения знаменитого ириельского? - Он был весьма удачным для спортсменов нашего города. Валерий Звездин стал чемпионом мира среди ветеранов в тройном прыжке и занял второе место. Второй этого года Дмитрий Кабанов занял первое место в соревнованиях Центрального федерального округа России по боксу и третье место в переносе России среди юниоров. Он вошел в состав сборной России по боксу Дмитрий Шихов занял в первом дивизионе спартакиады по боксу в Ханты-Мансийске и занял второе место. Этот бой был транслировался по телевидению, и многие гусы были за своего земляка. Спортсменом «Ириель» занял третье место в чемпионате России по футболу в первом дивизионе. Кроме того в этом году у нас появилась возможность открыть новые спортивные секции в городе. У нас есть два тренера по хоккею с шайбой. Этот вид спорта приобщать в нашем городе, он набирает популярность. Будем надеяться, что в будущем году будут развиваться большие детские команды (результаты и высочайший уровень). Теперь у нас есть заместитель тренера по лыжам В.А.Колосов. К нему обращаются за помощью даже наши спортсмены, так как он имеет большой опыт. На стадионе «Центральный» будут проходить занятия по лыжам. В нашем городе есть все условия для того, чтобы реализовать этот вид спорта.

К этому реализуется прекрасный вид спорта, трасса, которую готовят «Стеклохолм» при участии его генерального директора Ю.Д.Кнега. Кстати, в спорткомплексе «Атлант» есть лыжная секция, которой руководит А.П.Корниев.

Какие значимые мероприятия прошли с наибольшей активностью? - Большой популярностью пользуются областные детские соревнования «Веселые старты», которые стали уже традиционными. В этом году они проводились в СШ №2, гор. Красно, на высоком организационном уровне. На стадионе «Центральный» уже третий год подряд проводится I чемпионат юниоров. Победу в обеих видах соревнований одержали участники СШ №2. Мы планируем сделать этот вид спорта в эти соревнования, мелким ириельским СШ №3, 15. Но здесь есть свои трудности. Среди участников поставлены некие условия: определенное количество мальчиков и девочек одного возраста в командах, при чем одноклассники. Команда этого образовательного учреждения готовится к Всероссийским соревнованиям. Пожелаем ей удачного выступления.

В нынешнем году очень ярки прошли первенство и чемпионат города по карате. Было много не только болельщиков, но и участников. В 2008 г. проводится традиционная легкоатлетическая эстафета, второй раз проводится массовый легкоатлетический пропуск на различные дистанции, и наши группы от 7 до 70 лет. Однако следует отметить, что после 40 лет на дистанциях болельщиков не так много, как в младших группах.

Мы проводим много детских соревнований по мини-футболу. Так, прошли состязания на призы клуба «Кожаный мяч» по трем возрастным группам, определена команда на областные соревнования. Также регулярно становится турнир среди ребят 1990-1991 гг. Приезжают выступать наши мальчики-футболисты из различных Всероссийских и областных соревнований. Они регулярно становятся победителями и призерами престижных турниров. У нас есть хорошие условия для развития футбола. Большое подспорье в этом - недавно открытое футбольное поле на стадионе «Труда». В День города проводим первый матч на этом поле. В Днев физкультурника состоится его официальное открытие.

В последнее время большое внимание приобрели соревнования по пляжному волейболу, на которые собирается до 23 тысячи человек.

Надежда Геннадьевна, насколько сложно по объектам. - Давнее наставление клуба - сооружение забора вокруг стадиона «Центральный». В этом году уже установлено 140 метров бетонного ограждения. Некоторые жители считают, что это будет портить внешний вид набережной. Однако это было бы не так, потому что мы планируем на стадионе разместить легкую атлетику, в ветер с оера будет больше бунд. Стадион должен быть спортивным районом, закрытым со всех сторон. Все наши подведомственные учреждения требуют капитального или частичного ремонта. Катастрофическим не является спортивный зал и площадки. В данный момент завершается реализация муниципальной программы развития культуры и спорта на 2003-2006 годы. В ряде учреждений спортивного сооружения отремонтированы спортивные сооружения, что бы частично, к примеру систему отопления в аквариум спорткомплекса им. А.В. Пашунова и аквариум футбольного поля. Надо восстанавливать футбольные поля. «Центральный», на котором помимо футбольных, проводит много ярких спортивно-массовых мероприятий. В данный момент разрабатываем муниципальную программу по развитию физкультуры и спорта. Очень надеюсь, что депутаты горсовета внимательно рассмотрят и утвердят, в главное - будут выделены финансовые средства для ее реализации.

Нынешние достижения спортсменов - результат большой кропотливой работы тренеров, преподавателей и педагогов спортивных учреждений. Участие спортсменов в соревнованиях различных рангов невозможно без финансовой поддержки спонсоров. Особое слов благодарности нашим постоянным спортивным партнерам: П.И.Клевицкий, А.А.Вережкин, Ю.Д.Кнега, А.В.Клевицкий, Г.В.Воронцов и др., которые не остаются равнодушными к проблемам спорта. Большую роль в организации и проведении спортивных мероприятий проводит физкультурно-спортивные отделы спорта, в такие преподаватели физической культуры.

Хочу поздравить физкультурников районных работников, спортсменов, ветеранов с профессиональным праздником и желать крепкого здоровья, тепла в сердцах и мира в душе. Желаю успехов жителям города на спортивные площадки.

Всегда вера В.Зубанов,
Фото А.Зубанов.

по мини-футболу. Так, прошли состязания на призы клуба «Кожаный мяч» по трем возрастным группам, определена команда на областные соревнования. Также регулярно становится турнир среди ребят 1990-1991 гг. Приезжают выступать наши мальчики-футболисты из различных Всероссийских и областных соревнований. Они регулярно становятся победителями и призерами престижных турниров. У нас есть хорошие условия для развития футбола. Большое подспорье в этом - недавно открытое футбольное поле на стадионе «Труда». В День города проводим первый матч на этом поле. В Днев физкультурника состоится его официальное открытие.

В последнее время большое внимание приобрели соревнования по пляжному волейболу, на которые собирается до 23 тысячи человек.

Надежда Геннадьевна, насколько сложно по объектам. - Давнее наставление клуба - сооружение забора вокруг стадиона «Центральный». В этом году уже установлено 140 метров бетонного ограждения. Некоторые жители считают, что это будет портить внешний вид набережной. Однако это было бы не так, потому что мы планируем на стадионе разместить легкую атлетику, в ветер с оера будет больше бунд. Стадион должен быть спортивным районом, закрытым со всех сторон. Все наши подведомственные учреждения требуют капитального или частичного ремонта. Катастрофическим не является спортивный зал и площадки. В данный момент завершается реализация муниципальной программы развития культуры и спорта на 2003-2006 годы. В ряде учреждений спортивного сооружения отремонтированы спортивные сооружения, что бы частично, к примеру систему отопления в аквариум спорткомплекса им. А.В. Пашунова и аквариум футбольного поля. Надо восстанавливать футбольные поля. «Центральный», на котором помимо футбольных, проводит много ярких спортивно-массовых мероприятий. В данный момент разрабатываем муниципальную программу по развитию физкультуры и спорта. Очень надеюсь, что депутаты горсовета внимательно рассмотрят и утвердят, в главное - будут выделены финансовые средства для ее реализации.

Нынешние достижения спортсменов - результат большой кропотливой работы тренеров, преподавателей и педагогов спортивных учреждений. Участие спортсменов в соревнованиях различных рангов невозможно без финансовой поддержки спонсоров. Особое слов благодарности нашим постоянным спортивным партнерам: П.И.Клевицкий, А.А.Вережкин, Ю.Д.Кнега, А.В.Клевицкий, Г.В.Воронцов и др., которые не остаются равнодушными к проблемам спорта. Большую роль в организации и проведении спортивных мероприятий проводит физкультурно-спортивные отделы спорта, в такие преподаватели физической культуры.

Хочу поздравить физкультурников районных работников, спортсменов, ветеранов с профессиональным праздником и желать крепкого здоровья, тепла в сердцах и мира в душе. Желаю успехов жителям города на спортивные площадки.

Всегда вера В.Зубанов,
Фото А.Зубанов.



Криминальная хроника

3 августа в д. Бабьино были остановлены две легковые машины. При их досмотре были обнаружены шприцы с веществом коричневого цвета.

4 августа в лесном массиве в километре от города по дороге в старую у Уральского с новыми ранениями обнаружен труп водителя трактора «Минь С», 1968 г. В. В. В ходе оперативно-розыскных мероприятий через час в с. Старово сотрудники милиции задержали в машине угбного подорожавых в преступлении. Им оказали злителье города Гусь-Хрустального 16-ти и 18-ти лет.

5 августа в номере 4 гостиницы «Барное рош» у жителей улицы 4 г. Тула пропали сотовой телефон и деньги. Ущерб - около 5 тыс. руб. В этот же день произошло ограбление гр-ки ЦО около дома № 6 по ул. Муравьева-Амурского. Около 3 часов ночи неустоженный преступник, волокая волокуша дери, проник в торговый павильон и украл 2 мешка сахарного песка по 25 кг, колбасные изделия, пиво и деньги в сумме 3000 руб.

В ночь на 8 августа был угнан автомобиль «Ауди», припаркованный в № 2 по ул. Горького.

В ЦРБ поступил пострадавший Р. 1959 г. с ранением груди, которое нанесла сожительница гр-ка С., 1965 г.

Другая соора также закончилась болючей койкой. На этот раз гр-ки 1988 г.р. серьезно травмирована гр-ку Н., 1957 г.р.

Проступившая на дорогах

4 августа у д. Семенова водитель автомашины ВАЗ-2107 не справился с управлением и съехал в кювет. Пострадал пассажир, который был доставлен в больницу. Водитель с места происшествия скрылся, но был обнаружен сотрудниками ГАИ.

5 августа в 16.10 в районе городской свалки шофер автомобиля ВАЗ-2114, выехав на естественную полосу, столкнулся с ВАЗ-2110. В аварии погибли три человека, один - в тяжелом состоянии в больнице.

В этот же день в деревне Бабьино грузовик с прицепом также выехал на естественную полосу и столкнулся с автомобилем, пострадали один пассажир автобуса.

В целом за 7 месяцев проступов в городе и районе 89 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 11 человек, 113 - получили травмы. Задержаны 334 водителя без удостоверений, 4249 нарушителя скоростного режима, 1000 человек - за нарушение правил дорожного движения, 990 - железнодорожных переездах, пешеходами совершено 1753 нарушения правил дорожного движения. В суд направлены 635 материала по нарушениям правил дорожного движения, 297 человек лишены водительских прав.

Увеличилось число задержанных водителей в алкогольном состоянии.

ГИБДД информирует

8 августа на улице Ст. Большаковой совершил угон автомобиля «Мицубиси-Лансер», гл. Х 2428Н33, выехавшего цвета.

Всех, кто владеет какой-либо информацией по данному происшествию, просим позвонить по телефонам 2-64-34, 2-65-74 или 02. Анонимность гарантируем.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ

ОАО «Гусевский стекольный завод им. Ф.Э.Дзержинского» доводит до сведения акционеров, что 4 октября 2006 года в здании заводоуправления по адресу: пр-д 50-летия Советской Власти, в состоится очередное общее собрание акционеров.

Начало собрания в 17 часов, начало регистрации участников в 16.00. Повестка дня собрания включает следующие вопросы:

1. Досрочное прекращение полномочий совета директоров ОАО «Гусевский стекольный завод им. Дзержинского».
2. Избрание совета директоров ОАО «СЗД Гусевский стекольный завод им. Ф.Э.Дзержинского».
3. Досрочное прекращение полномочий члена ревизионной комиссии «Гусевский стекольный завод им. Ф.Э.Дзержинского».
4. Избрание ревизионной комиссии «Гусевский стекольный завод им. Ф.Э.Дзержинского».

С материалами внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться в 1-м отделении общества по адресу: проспект 50-летия Советской Власти, 8 - в течение 20 дней до проведения внеочередного собрания.

Совет директоров ОАО «СЗД».

ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАМ

механик по автотранспорту колдоба
водитель канализационных
экскаваторщик 2-53-86 дниам. 1 м
1-м отделении бордюры, каменные
камешники блокный железобетонные

ООО ПКФ «ОКНА СТИЛЬ»
изготавливает
ОКНА из ПВХ
ЛОДЖИИ пр-ва Австрии
в том числе арочные
и из цветного профиля

Приглашаем к сотрудничеству строительные организации и региональных дилеров по проекту окна из ПВХ.
Для оптовых покупателей действует спецценообразование.
Прямые заказы ежедневно с 10 до 18 час.
г. Муром, ул. Ленина, д. 12, офис 4. Тел. (49-234) 9-14-78

Ильинские ВЕСТИ
И.В. ПЫРОВА
Отв. секретарь: И.В. ЛЫБОВА
Корректор: С.Е. ПИСКОВА

Учредитель: государственное учреждение «Гусевские вести» «Гусевские вести»
Издатель: ИТ-Центр «Гусевские вести»
Рег. № в Едином реестре СМИ № 08.004.000
Издатель: ИТ-Центр «Гусевские вести»

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИИМАТЕЛЕЙ!

Юридические лица, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, должны предоставить ежеквартально декларацию в Департамент развития предпринимательства, торговли и сферы услуг, начиная с 1 июля 2006 года.

Основанием являются:

1. Закон Владимирской области от 2.08.2005 г. № 70-03 «О декларировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Владимирской области».
2. Постановление Правительства от 20.07.2006 г. № 628 «О предоставлении деклараций о розничной продаже алкогольной продукции на территории Владимирской области».

С интересующими вас документами можно ознакомиться в газете «Владимирские ведомости» от 2 августа 2006 г. № 165.

По возникающим вопросам можно обратиться в отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей, кабинет № 20, телефон: факс 2-67-61 или в Департамент развития предпринимательства, торговли и сферы услуг областной администрации: ул. Мира, 29. Телефон 33-05-94.

ПОРТАЛ ШАМ-ЭЛ-ПОКУПКАМ

Магазин Продукты
«МАГИСТРАЛЬ МАРКЕТ»
ул. Каалинина, 30
в Торговых Рядах
ОБЪЯВЛЯЕТ
СНИЖЕНИЕ ЦЕН НА ВСЕ ТОВАРЫ!
В буаии с 7 до 10 часов
скидка 5% на все!

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ПРОДАЮ

Чугунные батареи (28 штук).
Тел. 3-46-11

Мотоцикл «СОУВА» в отл. сост., 18 тыс. руб. Т. 8-960-736-80-33.

Молодые парочки с. Вязки. Замытн. Т. 8-960-735-24-28.

Москваич-2715, грузосамосарский пил, 10 тыс. руб. Т. 8-906-559-20-03.

Дом по ул. Щербасова, 27 (пр. газ, вода, уч. 6 соток). Т. 2-89-44.

Ватон, Батон, наваристый, 1300x400x200. Т. 8-920-908-48-27. 8-920-625-51-81.

ВАЗ-210936, 2000 г.г., бежево-розовый, в отл. сост. Т. 8-903-833-52-17.

РАЗНОЕ

Куплю мотоцикл «Ява» в хоро. сост. Т. 8-928-736-50-63.

Куплю лекарство «Стекловидное тепло». Т. 8-960-721-16-88.

МЕНЮ 2-том. кв. с удобства на 1-ком. кв. с/у. Кафель, вода на полу, на 1-т. Гр. вода не оплачивается, имеется клим. Обр.: ул. Стар. Большаковой, д. 17а, кв. 21.

МЕНЮ 2-том. кв. с/у. в р-не рынка на 1/2 дома. Т. 2-47-48, вчером.

Требуется работа на сельхозработы. Т. 2-39-17.

Администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует население о предоставлении земельных участков:

- по ул. Химзаводской (для его увеличения) и под строительство складского помещения и гаражей по ул. Куровской и под размещение «Осеченчат» по ул. Интернациональной и под размещение объектов по ул. Молодежной под размещение рекламных стенов до ул. Каалинина.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Е.И.ЕЛСЕЕВ С ЮБИЛЕЕМ!
Уважаемый Евгений Иванович!
Примите поздравления с 60-летием со дня рождения и слова благодарности за многолетнюю плодотворную работу в сфере теплового обслуживания населения Гусь-Хрустального района, активную общественную деятельность.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и хороших новостей!

Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
12 августа исполняется 45 лет совместной жизни супругов Виктора Петровича и Надежды Николаевны. Все любимо родственники и друзья сердечно поздравляют их с этой знаменательной датой и желают крепкого здоровья, счастья, любви, долгой лет жизни и всего самого доброго!

Вера, Валра, Катя.

Продается шифер 8-ми волн. 123 рубля за штуку, при покупке 50 штук и более доставка бесплатна. Т. 8-915-754-21-75.

Изготовим сметную документацию. Т. 2-74-83.

ВНИМАНИЕ! Только 16 августа с 10 до 13 час. в ПИК (включив клуб ин. Леннин) **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА:**
Ультразвуковых стиральных машинок (8 видов).
Цена от 1200-2200 руб.
Ультразвуковых отутуживателей
Всех видов гмазунки: крыс, мышей, кротов
Насекомых: конаров, тараканов, муравьев и др.
Цена от 800-1300 руб.
Сухихых аппаратов (6 видов). Цена от 2000 руб.
Завал по тел. 8 (813) 2160-39-64.
г. Нижний Новгород.

Товар сертифицирован.

Поправка
В опубликованном 18.07.2006 г. в газете «Гусевские вести» информация о проведении аукциона по продаже недвижимого имущества - нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Урицкого, ул. Московских 28 - в разделе «Историческая справка» некорректно сообщено об общей площади помещения. 2721 кв. м.

№ 60150 - Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20.
Телефоны:
редакция 2-29-16
корреспонденты 2-08-43
отдела печати и бухгалтерии 2-14-55
факс 2-29-16
редакция «нет/факс» 2-14-55
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

• Контактные адреса в Иваново
• Печать офсетная
• Объем 1,5 печатных листа
• Печать в количестве 14,000, тираж 1000
• Отпечатано ОАО «Гусь-Хрустальный «ИТ-Центр»
• Тираж 1000
• Заказ 0072
• Выпуск 0072
• В тираж 1000

ПОЗДРАВЛЯЕМ
ПРОСТИНУ
Тамару Владимировну с 60-летием!
Желаем счастья в жизни, и болаз лет, и добрых дней, Любви родным, Всем планам благо, Удачи в делах и делах, Успехов, верных друзей, Всегда хороших новостей, Здоровья, успеха, доброты, И пусть всевоз исполнятся все мечты!

Коллектив Акционерского СШ Администрации МО Красносельгьрьское.

ТОЛЬКО 18 АВГУСТА (пятница) ДОРОВО ЗАКУПАЕМ ВОЛЮСЫ!
Оплата заавест от дилии и веса.
Обр.: пр-д 50-летия Сов. Вл. ст. 35, паркингавозов с 9 до 13 час.

ЭЛЕГАНТ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ С Р.О.И.О. +НАЦИОНАЛЬНЫМИ РАБОТНИКОМ, проживающих в нашем регионе.
Работы сложные, сдельные. Оплата очень высокая.
Обр.: 121354, г. Москва, вл. 272 (для оказания ответа вложите конверт с вашим адресом).

Выражаем сердечную благодарность коллективу редакции газеты «Гусевские вести», сотрудникам редакции, близким за оказание помощи в похоронах дорогого любимого маму, бабушки Галины Вера Васильевны.

Дети, внуки.

Коллектив ФГУ Курловской лесхозы выражает глубокое соболезнование директору лесхоза В.В. Сизову по поводу смерти его матери.

СИЗОВОЙ
Зои Александровны.

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражает соболезнование директору ФГУ «Курловский лесхоз» В.В. Сизову по поводу кончины его матери.

СИЗОВОЙ
Зои Александровны.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность сведений, содержащихся в публикации статьи в порядке оформления, не разделяя точку зрения автора.